Ditjes en datjes

· maandag 7 november: zwemmen
· dinsdag en donderdag turnen: gemakkelijke kledij en geen rokjes. 

· Lut Celie: voorstelling 12 januari 2012
· We sparen dit jaar opnieuw de stickertje die je op de groen en gele kiwi’s van ZESPRI vindt. We krijgen speelplaatsballen in ruil. Je mag ze altijd

plakken op de poster in de inkom .Ook plastic flessendopjes en echte 
kurken 
zijn welkom voor recyclage (aparte ophaling !)
Klasnieuws
De voorbije week is een week om nooit meer te vergeten. We begonnen het halloweenprojectje met een poppenspel samen met het 2de kleuter. Een heksje zou graag pompoenen kweken, maar ze had verschillende ingrediënten nodig. Een avontuur bleek het te zijn om 
alle benodigdheden bij elkaar te krijgen.  Gelukkig konden de kinderen helpen en als beloning mochten ze naar het halloweenfeestje komen. 
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Maar als je een feestje organiseert, dan zijn er ook voorbereidingen te treffen. 

We begonnen met pompoenen, want een halloweenfeest zonder pompoenen is geen halloweenfeest. In beide klassen werd er ijverig gewerkt aan het uithollen van de pompoenen. 
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Dinsdagvoormiddag kon in de derde kleuterklas geknutseld worden aan de monstertje. Met papier – maché beplakten we een ballon. 
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In de 2de kleuterklas kookten ze wormensoep met het vruchtvlees van de uitgeholde pompoenen. 
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Dinsdagnamiddag zorgden we ervoor dat de pompoenen een crazy gezicht hadden. De kinderen zelf konden niet met een mes aan de slag, dus in plaats van snijden met een mes, prikten ze het gezicht uit. Ik ging dan aan de slag met een mes. 
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Woensdag maakten we ons eerste hapje voor het feest, heerlijke vleermuiskeutels. Hier is het recept. 
Ingrediënten

· 125 gram pure chocola(in stukjes breken)

· 100 gram boter

· 30 gram gemalen amandelen

· 100 gram gezeefd poedersuiker

· 50 gram cacao

· 50 gram gerapte kokos

· 1 eierdooier

Bereiding 

Smelt de chocola au bain marie (pannetje in warm water opwarmen) pak de kom (voorzichtig met ovenwanten) en roer de boter door de chocolade, dan de eierdooier en de poedersuiker en als laatste de amandelen. Maak kleine keutels door een bergje van de chocolade massa tussen de handpalmen te rollen. Als het bolletje een beetje gaat plakken, dan rol je hem door de cacao. Dit is een verse vleermuiskeutel.

Als je de keutels door de kokos rolt dan krijg je hele oude beschimmelde keutels. Je kunt de keutels in bonbon papiertje doen en op een hele koele plaats bewaren of meteen opeten!

Eet smakelijk :)
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Ondertussen hielp Daneila (Spaanse studente) met het schilderen van de monstertjes met fluo -verf.  Ze had voor Karrewiet kring een presentatie gemaakt om zichzelf voor te stellen aan de kinderen. 
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En waren er enkele bezig met glow in the dark strijkparels. 
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Donderdag was het dan zover. De klas was helemaal donker gemaakt, hier en daar een paar lichtjes, de pompoenen bewezen ook hun dienst. Zeer spannend allemaal. We hielden een babbelronde in het donker met de zaklampen, wat was dat leuk zeg. 
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Daarna moesten we nog enkele voorbereidingen verder afwerken.

De monstertjes kregen pootjes door middel van muizentrapjes. Sommigen konden dit nog niet, maar met de hulp van Sahin en Gaëlle was dit al gauw van de baan. Het was zeer mooi om te zien hoe hulpvaardig ze wel waren. Met lichtgevende verf schilderden we nog gruwelgezichten. 
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Er werden ook nog spinnetjes gemaakt om de klassen te vergriezelen. 

Een toiletrolletje in twee knippen, helemaal zwart kleuren, zwarte stroken knippen en vier stroken  door het rolletje steken en nieten, twee ogen erop kleven en klaar. 
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Er stonden nog enkele hapjes te wachten om klaargemaakt te worden. 
Bij Katrijn konden botjes gemaakt worden (merengue) en bij ons afgehakte vinger. Hotdog worstje werden in drie verdeeld. Daarna kleine sneetjes maken, eventjes verwarmen en lekker veel ketchup op spuiten. 
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Alle voorbereidingen waren klaar, na de middag kon het feest beginnen. Iedereen was dolenthousiast. De verkleedkleren kon niet snel genoeg aangetrokken worden. Iedereen verzamelen in de griezelkring. 
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Samen met het 2de kleuter luisterden we naar het verhaal “Bot en Botje” vertelt door heks Grimalda. 

Swingden er op los op griezelmuziek en smulden we van de wormensoep en de afgehakte vingers. 
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Deden we buiten een heksentocht met een heksenspelletje. 
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Na de speeltijd verwelkoomden we de ouders en moest iedereen zijn naamkaartje zoeken en als beloning kreeg iedereen een vleermuiskeutel. 

Zelfs de snoepjesheks kwam op bezoek tot grote schrik van een paar kinderen. 

Het was een superfeest!!!
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Vrijdag konden we nagenieten van het feest. Vrijdag was het klimaatactiedag. We luisterden naar het verhaal van ‘Buil de uil in het bos’. We leerden dat we geen takken van de bomen mogen aftrekken, geen bomen mogen omhakken, niet met motoren in het bos rijden. Want de bomen zijn nuttig om slechte deeltjes uit de lucht te halen en er goede deeltjes van te maken. Zodat wij goed kunnen ademen.
Na de speeltijd gaf ik turnen, want Eva was ziek. En na de middag maakten we spookjes naar het voorbeeld Trien. 
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We hadden ook dierenpark dienst. Iedere dag moesten we de dieren eten en drinken geven. 
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Van Pieter kregen we uitleg over wat wel en niet mag op de palen. 
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Het was een drukke, maar een superleuke week. 

Na de vakantie start het project over de brandweer. Lies, studente kleuteronderwijzeres, zal het project samen met mij en de kinderen uitwerken. 

Alle ideeën, boeken, hulp, … is welkom. 
Groetjes Emmy
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