Klasnieuws 6 januari – 10 januari 2014

1….2…3…4….5...6!

Maandagmorgen een gezellige drukte met 6 nieuwe peutertjes. De nieuwe kindjes onder de indruk van de klas, de ‘anciens’  van al die nieuwe gezichtjes. Hier en daar was er een klein traantje maar die werden snel gedroogd. Deze week was het vooral een weekje van aanpassen, elkaar leren kennen, de klas leren kennen, nieuwe afspraken en veel herhalen.

Maandag keken we naar een tik tak show. De peuters waren enorm onder de indruk van een klein egeltje (handpopje) die uit zijn holletje kwam. We zongen een liedje over kikkertjes en gingen nadien aan de slag met groene verf. Bijna alle peutertjes gingen schilderen maar sommige waren nog niet uitgekeken in de klas en kozen ervoor om het schilderen over te slaan. Voor we gingen schilderen moesten we eerst op zoek naar de schorten, dan naar onze foto, leren hoe we lijm op de juiste kant moeten doen om die vervolgens op ons blad te kleven. Dan pas kon het schilderen beginnen. Best wel veel nieuwe dingen waar de kleintjes moeten aan denken. We gingen daarna samen bruin papier scheuren en plakken op ons groene blad. Hier en daar werden oogjes getekend en onze kikkertjes in het struikgewas waren klaar. We luisterden naar ‘Het grote knuffelboek’ en ook in de klas werd heel wat afgeknuffeld.
Donderdag gingen we voor de eerste keer sporten bij Eva in de forumzaal! Aan de knutseltafel  deden we een druktechniek (monodruk) en bij Nancy werd gepuzzeld. Op de puzzelrups kunnen de peuters zien welk kleur van puzzel ze mogen nemen. In de namiddag knutselden we een kroon voor Alexander want ….vrijdag werd er gefeest in de klas! Alexander werd 3 jaar! We mochten smullen van chocoladekoeken en chocomelk!
Naast het zingen over bijen en kikkers…luisterden we ook naar een versje:

Minneke Poes, aardige kat,

Muizekes vangen, hoe doet gij dat?

Met mijn pootjes, sapperlootjes

Want mijn staart is nikske waard.

Vrijdag schilderden we de schoendoos en vanaf volgende week kunnen we dan daarin de fluojasjes verzamelen. Wanneer je peuter iets meebrengt om te tonen in de klas, kan je het ’s avonds ook daar terugvinden. Naar het einde van de week toe waren er toch heel wat vermoeide peutertjes. Het was dan ook een drukke maar leuke week! Volgende week weer van dat! 

Volgende week:
Donderdag: Turnen met Eva

Volgende week is er de ganse week een stagiaire in de klas. 

Maandagmorgen gaan we naar het forum. We vertrekken om 8u40 en de ouders die willen kunnen bij hun peuter blijven tot na het forum. Het is niet de bedoeling dat we in de forumzaal gaan rondlopen, we blijven zitten tot het forum voorbij is.
Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis? 
· het drinkflesje mee te nemen naar huis ’s avonds? 
· de schoendoos? We zoeken trouwens nog een kast om de schoendozen in te zetten. Wie ergens een oude kast weet staan of op overschot heeft, met enkele planken in, waar ongeveer 22 doosjes in passen…altijd welkom ( 
Kinderpraat
Toos: Ik heb ook een zus, hij heet Jom

Clarabel vind haar jas niet. ‘Ohnee Evelien, mijn jas is weeral weggelopen!’ 

Prettig weekend en tot maandag!

Evelien

