Klasnieuws 13 januari – 17 januari 2014

Kot…Kedeeeeiiiit! 

Deze week hadden we ons allereerste echte project nl. de kip en de haan! Dinsdag waren we aan het luisteren naar de regen maar Noah hoorde plots de haan kraaien. Dit was de aanzet voor ons project. De peuters gingen onmiddellijk door de ramen kijken of ze hem ook konden zien. We zochten een prent van de haan en zagen daar de kleuren zwart, rood en oranje. Aan de knutseltafel gingen we schilderen met pluimen die de haan (zogezegd) buiten verloren was. In de namiddag gingen we opzoek naar de kippen en de haan van de school. Gewapend met een keteltje maïs begon onze zoektocht. De peuters riepen: ‘Kom kippetje kom’ en ‘kippetjes wij hebben lekkere maïsjes voor jullie’. De kippen hadden snel door wat er in ons keteltje zat en kwamen gretig de graantjes oppikken. We stonden ook even stil bij het verschil tussen maïs gooien voor de kippen en maïs gooien tegen de kippen. Sommige peutertjes werden zo enthousiast dat ze echt de kippen gingen raken in plaats van de maïs voor hun pootjes te gooien.

Op de monodruk van vorige week stempelden we kippenpootjes. Na al dat werk was het tijd om ‘een danske te placeren’ nl. de vogeltjesdans!
Woensdag proefden we zelf van de maïs maar die was veel te hard en niet lekker. We kunnen maïs wel lekker maken door….er popcorn van te maken. De peuters kwamen haast niet meer bij toen de popcorn wild uit de kookpot begon te springen telkens ik het deksel omhoog deed.

Donderdag gingen we een ei van dichtbij bekijken. We zagen en voelden aan de dooier en het eigeel. De schulp braken we in stukjes en roerden we onder het eigeel om er vervolgens mee te experimenteren. Na de speeltijd was het tijd voor een onderzoekje: Hoe haal je het eigeel uit een ei zonder het te breken? Alexander en Noah zeiden: ‘opensnijden met een mes’. We deden dit maar het ei brak in twee. Toen zei Alexander: ‘Pak een prikkertje’. We prikten 2 gaatjes in het ei en lieten het eitje leeglopen. De schulp was niet gebroken! Een succesvol onderzoekje!

Tussendoor ook nog tijd voor muziek: ‘boer wat zeg je van mijn kippen’ en ‘mon coq est mort’.

Doorheen de week hebben we genoeg rauwe eieren gezien, dus vrijdag was het tijd om ze te koken! We maakten roereitjes,  zachtgekookte eitjes en hardgekookte eitjes. We sneden ze in twee en zagen een lopende eidooier en een harde. Stien van het zesde leerjaar heeft kippen voor ons getekend en die versierden we met de vingerstempels. We sloten onze week af met het herhalen van alle liedjes en natuurlijk ook het forum. Het was een ‘beestige’ week. 
Volgende week:
· Maandagmorgen gaan we opnieuw naar het forum. De ouders van de peuters die willen mogen gerust bij hun peuter gaan zitten. Graag je kapoen rustig houden tot het forum afgelopen is. Je kan dan na het forum afscheid nemen in de klas. 

· Donderdag: Turnen met Eva

· Volgende week komt Carmen nog een weekje meedraaien. Vergeten jullie niet haar enquête in te vullen voor haar eindwerk?
Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis? (Berzan, Alexander, Renee, Yahja, Clarabel, Abdallah en Noah)
· De klas is pas ‘open’ wanneer het muziekje gaat dus vanaf 8u25. Wie vroeger komt kan zijn peutertje afgeven aan de begeleider op de speelplaats. Het is niet de bedoeling dat kinderen al om 8u10 alleen, of met ouders in de klas zitten. 
· Wie thuis nog plasticzakken heeft mag ze altijd meebrengen. (om vuile broekjes mee te geven) 
Kinderpraat
Noah: ‘Kijk een ei!’ Evelien: Hoe zou dat hier komen?’ Noah: ‘Ik heb het gelegd…’

Alexander’s reactie op stagiaire Carmen: ‘Amai, dat is een grote peuter’

Clarabelle viel in de modder en kreeg een vers broekje. Ik zeg haar dat ze een broekje krijgt met touwtjes om aan te spannen omdat ze zo ‘een fijntje’ is. Clarabel antwoord: ‘ja ik weet het, mijn papa is ook een fijntje…’

We zingen ‘mijn haan is dood’.  Toosje helemaal verbouwereerd: ‘maar Evelien, WAAROM is die haan nu dood?’
Toos komt van de trap. Robbe: Maar Toosje, ik ben zo trots op jou!’
Prettig weekend en tot maandag!
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