 Nieuws voor de V.I.M.P’S 

Klasnieuws 27 januari – 30 januari 2014

3…2…1?  

Deze week bracht Robbe een boek mee over een varkentje die astronaut was. Was het de ruimte, de raket, het boek, het varken of gewoon Robbe zijn enthousiasme toen hij erover vertelde maar alle peuters waren gefascineerd! Aan de werktafels begonnen we raketten te maken. Aan de schildersezels werden raketten geschilderd. Op you tube bekeken we een raketlancering en Thomas uit klas 2, toonde ons een zelfgemaakte raket! We konden er zelfs allemaal in! Dinsdag deden we hier nog een klein beetje mee verder en vonden we dit versje:
Opgelet, de raket, gaat vertrekken

Voor een reis, naar de maan, hier ver vandaan

3….2….1… en daar gaat hij dan,

Tot ik hem niet meer volgen kan

ZOEF!

Aan het magneetbord konden de peuters deze week hun eigen sterrenhemel maken. In de experimenteerbak zaten zachte mousses die we konden scheuren en platduwen. Dinsdagnamiddag kwam een dierenarts op bezoek in het eerste kleuter en wij mochten er ook bij! We zagen een hond, een slang en enkele muizen. Veel peuters hadden schrik van de hond maar kregen niet genoeg van de muizen en de slang.  De muizen liepen zelfs over onze armen! 

Woensdag gingen we knippen met Ben (de nieuwe stagiair) en experimenteren met verf in herbruikbare zakjes bij Evelien. Voor de middag maakten we tijd voor een relaxatiemomentje. Het ene kindje lag neer en het andere mocht trippelen met de handjes over de rug (zoals de muizen) of glijden met een plat handje (zoals de slang). Niet simpel want dat kriebelt! 

Donderdag deden we een spelletje logisch denken. Op de tafel lag een prentje van een gesloten deur en een geopende deur. Onderaan lag er een prent van een sleutel, wasmachine of tapijt. De peuters moesten kiezen wat hier gebruikt werd.  Na de speeltijd gingen we turnen bij Eva! 
We luisterden naar een kamishibai verhaal getiteld: ‘Het blote billen boek’. Hilariteit alom! Donderdagnamiddag gingen we sporten en spelen met ballonen in de forumzaal. 

Volgende week:
· Maandagmorgen gaan we opnieuw naar het forum. 

· Donderdag: Turnen met Eva
· Volgende week komt Ben nog een weekje meedraaien in de klas. 

· Er komen twee nieuwe vriendjes bij! Maandag starten Roos en Safiya! Welkom! 
Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis? (Yahja, Clarabel, en Noah)
Kinderpraat
Het grote billen boek: Ik wijs naar de olifant en vraag: ‘Wie heeft er hier dikke billen?’   Toosje: ‘Ik Evelien, Ik heb dikke billen’

Noah: ‘Ik hoor de haan!’ Alexander: ‘Ik ook, is die nu weer aan het hanen?’ (kraaien)

En of we stoer zijn….  Robbe: ‘Evelien kom eens terug, ik ben nog niet aan de slang geweest!’

Prettig weekend en tot maandag!
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