 Nieuws voor de V.I.M.P’S 

Klasnieuws 3 februari – 7 februari 2014
Nieuwe speelkameraadjes! 
Maandag mochten we al kennismaken met één van de twee nieuwe peutertjes! Welkom Roos! Roosje werd onmiddellijk aan wat ‘Robbeknuffels’, poppenhoekspel met Toos en kriebelwerk van Ferran, onderworpen en goedgekeurd. 

Deze week kwam Ben nog een laatste weekje meedraaien. Ideaal om ons af en toe op te splitsen en in groepjes te werken. We gingen turnen terwijl de anderen schilderen. We gingen spelen met de muziekinstrumenten terwijl de anderen een denkspel spelen enz. 
Maandag gingen we bellen blazen met ecoline. We moesten eerst veel bellen blazen en dan konden we ze vangen op een blaadje. De moeilijkheid lag erin om te blazen in een rietje en niet te zuigen. In theorie + even oefenen zonder het zeepsop, ging dit allemaal heel vlot! In praktijk … werden er toch enkele ecolinetandjes gepoetst… (. De resultaten zijn tof! 

Dinsdag gingen we verder met water en ecoline. We gingen water kleuren en zagen dat de ecoline eerst allerlei gekke vormen aanneemt in het water. Wanneer we schudden kleurt het water helemaal. We zochten twee dezelfde kleuren en stapelden die op elkaar, naast elkaar, voor elkaar…

We zongen over olifanten en visjes. Ook het versje ‘Minneke, poes’ werd opnieuw bovengehaald. De peuters zijn hier gek van! Ben (stagiair) deed een activiteit met muziekinstrumenten. De peuters moesten goed luisteren naar de instrumenten en onderscheid maken tussen stille en luide instrumenten. Ze ervaren zelf hoe ze luid kunnen spelen of stilletjes. Niet simpel om alles zo te doseren! Daarna mochten ze zich groot maken op de luide muziek en zo klein als een muisje op de stille muziek.  
Donderdag haalden we hamertje tik boven! We deden dit natuurlijk begeleid aangezien we aan de slag moesten met kleine nageltjes. De heren van de klas vonden dit super maar de ladies moesten hier zeker niet onderdoen! Girlpower! 

Woensdag en donderdag mocht iedereen in een klein groepje een eerste gezelschapsspelletje komen spelen. We speelden het spel ‘handpoppen’, sommige peuters waren hier heel snel mee weg anderen speelden nog liever eventjes met de popjes alvorens het spel te proberen. Na het sporten met Eva, gingen we kliederen met speelgoedautootjes en verf. We reden met de wagentjes door de verf. Daarna gingen we auto’s kleuren en versieren om op de bandensporen te kleven. 
Vrijdag werden alle hoekjes verandert en werd er volop geëxperimenteerd. We sloten de dag af met het forum.

Volgende week:
· Maandagmorgen: forum. 

· Donderdag: Turnen met Eva
Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis? (Yahja en Clarabel)
· Drinkflesjes meebrengen. Ik wil er ook even op wijzen dat we als school niet toestaan dat drinkflesjes gevuld zijn met cola of andere gesuikerde dranken. Graag water meegeven. 
Kinderpraat
Noah toont zijn meegebrachte foto’s. Ik vraag wat hij aan het klaarmaken was in de keuken. Antwoord: Nispazie (Spinazie) 
Prettig weekend en tot maandag!
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