 Nieuws voor de V.I.M.P’S 13
Klasnieuws 10 februari – 14 februari 2014
‘Blub…blub…blub…’ en ‘Tuin, dier en bakplezier’
Maandag bracht Senne een clownvis (Nemo) mee naar de klas, de aanleiding voor een nieuw project. We begonnen met de vis van Senne in het groot na te maken. We gingen aan de slag met de oranje verf, de verfrollen en wit/zwart froezelpapier. We maakten twee grote vissen. We hadden kleurprenten van een aquarium die we mochten kleuren met wasco, daarna schilderden we het water met blauwe ecoline. 
Dinsdag hadden heel wat peutertjes spulletjes mee van thuis! (SUPER!). Het werd een echte praatronde met veel rondepuntjes. We bekeken foto’s van vissen, gigantische visknuffels, tekeningen en viseten. Robbe die bracht speciaal een flesje mineraalwater mee indien de vissen dorst krijgen. Na de speeltijd kregen we hoogbezoek in de klas, vis Victor kwam ons tot eind deze week vergezellen. We bekeken Victor van dichtbij en hij mocht drinken van het mineraalwater van Robbe. Dinsdagnamiddag gingen we vissen in de klas. We haalden het zwembadje van buiten naar binnen en legden er vissen in met een haakje. De peuters mochten met hun hengel alle visjes eruit halen. 

Deze week maakten we ons eigen aquarium. We moesten schilderen, knippen, scheuren en stempelen! Een werk van lange adem! De resultaten zijn wel erg leuk. 

Woensdag hoorden we een nieuw versje. 

Visje blub, doe je een kunstje?

Spring eens uit je bak

Visje blub, geef me een kusje

Goed zo, dikke smak! 

We zongen ook over de kleuren

Vis, vis, lange vis

Die vannacht gevangen is

Rood, groen, geel of blauw

Welke vis vangt (hier naam van de peuter) nou? 

Donderdag konden  we smullen van een heus visbuffet! Ook Nancy was van de partij en samen  maakten we toostjes met Noordzee  -en zalmsalade. Na de turnles met Eva gingen we op stap richting AVEVE voor een beetje ‘tuin, dier en bakplezier!’. We gingen er kijken naar  de viswand. We zagen er heel veel verschillende visjes vb. zebravisjes, zoenvisjes,… Voor Victor brachten we een boompje mee. We gingen ook even kijken naar de konijntjes, de vogels, de cavia en de hamstertjes. We deden alles op ons gemakje want het was toch een hele wandeling! 

Vrijdag eerst tijd voor een grote dikke truien modeshow! Onze eerste stapjes op het forum waren spannend. Sommigen waren er nog niet aan toe om even in ‘the spotlight’ te staan, anderen vonden het wel leuk. Na het forum werkten we ons aquarium af en mochten de afgewerkte spulletjes mee naar huis.  

Na de speeltijd gingen we vissen plakken IN een viskom en de peuters konden nog kijken naar een poppenspel van ‘klein wit visje’. Het ging over een visje die op zoek is naar zijn mama. We sloten de week af met het forum. 

Volgende week:
· Maandagmorgen: forum. 

· Donderdag: Turnen met Eva

Toekomstmuziek: 

· 1 maart – 9 maart: krokusvakantie

Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis? (Yahja en Clarabel)
Kinderpraat
Positieve bevestiging hoeft niet alleen van de begeleider te komen! Ferran knipt voor de eerste keer en is tevreden: ‘Ja! Ik heb het ook gedaan!’ Robbe: ‘Maar zeg, goed hoor Ferran! 
Toos: ‘Robbe, jij niets meer zien!’ Robbe: ‘Maar jawel hoor, dat is mijn zonnebril’ 

Clarabel: ‘Evelien, je moet mij pakken’. Evelien: ‘Maar Clarabel jij hebt toch ook voetjes?’ Clarabel: ‘Nee, die zijn kapot…’

Prettig weekend en tot maandag!
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