 Nieuws voor de V.I.M.P’S 14
Klasnieuws 17 februari – 21 februari 2014
‘Testing testing! One two three!’
Maandag gingen de kleuters na het dansforum (schooldans en move tegen pesten), aan de slag met het nieuwe materiaal in de hoekjes. Vooral de magneten waren erg in trek. Algauw was er een patroon nl. een bol op een stokje en dan zingen in de micro! Ik waande me plots tussen de paparazzi met al die micro’s onder mijn neus. In de kiestijd schilderden we rolletjes en maakten dikke proppen papier. Alles werd aan elkaar geplakt, nog nog een draadje onderaan en huppekee we hadden onze eigen microfoon. Na de middag gingen we op het podium in de forumzaal de echte microfoons testen. We kunnen tikken op de micro, praten, fluisteren, zingen,… Enkele peuters vonden dit erg spannend en moesten toch wat schroom overwinnen. 

Dinsdag werd onze aandacht gevestigd op de kartonnen I phone van Clarabel. Ze vertelde in de ronde dat je er mee kan bellen maar vooral veel filmpjes kan bekijken over Harry Potter. In de kiestijd gingen we aan de slag. We zochten het ‘apple’ logo en gingen kleuren, schilderen en plakken. In de namiddag gingen er veel peutertjes naar huis en gingen we spelen in kleuter 1. We sloten de dag af met de kabouterpolonaise van Plop.
Woensdag een actuapuntje in de ronde. Noah bracht een artikel mee over de babygiraf die geboren werd in planckendael. We bekeken de giraf van dichterbij en bekeken een filmpje over de eerste stapjes van een giraf. We gingen ook kijken hoe giraffen ruzie maken, hiervan waren we toch even onder de indruk! Aan de knutseltafel stempelden we bruine vlekken en maakten we met al de werkjes de lange nek van de giraf. We speelden het spelletje home observation en moesten allerlei spullen zoeken op de zoekplaatjes. We sloten de dag af met het verhaal: ‘Samen op de wip’
Donderdag gingen we verder met de giraffekleuren en motieven, we gingen namelijk samen met Nancy pannenkoeken bakken! Sommige peutertjes aten er wel 4! Bij Eva mochten de peuters een heus sportparcours afleggen. We luisterden naar een nieuw versje:

Kleine muis klimt op de trap 
en springt er met een muizenstap

Op de nek van de giraf.

Roetsjj, daar gleed ze met een vaartje

van zijn kop tot aan zijn staartje. 

In de namiddag kwam Stien van klas 6 meespelen en samen maakten we zoutdeeg. Ik heb de peuters de hele namiddag bijna niet gehoord…
Vrijdag gingen we verder met het zoutdeeg. We rolden worstjes, balletjes en gingen dan met een schaar alles kapot knippen. Samen met Nancy maakten we tijd om even individueel te puzzelen. Enkele peutertjes gingen een kleurtje omhoog in de puzzelrups, BRAVO! 

Volgende week:
· Maandagmorgen: forum. 

· Donderdag:  2x Turnen met Eva, eerste uurtje yoga in kleine groepjes, na de speeltijd de gewone sportles
· Vrijdag carnaval! De peuters mogen verkleed naar de klas komen. We gaan om 14u45 even piepen in de forumzaal naar de feestvierende klassen. Om 15u mogen de peuters afgehaald worden in de klas. Daarna kan je samen met je peuter verder carnaval vieren in de forumzaal of naar huis gaan.  Laat me zeker weten wanneer je met je peuter naar huis gaat! 

· Vrijdag komt er opnieuw een stagiaire. Ze zal na de krokusvakantie nog een kleine 2 weken meedraaien. 
Toekomstmuziek: 

· 1 maart – 9 maart: krokusvakantie

Denken jullie nog aan…
· de foto’s van thuis?! (Yahja en Clarabel)
Kinderpraat
Clarabel : ‘Je kan met de gsm ook telefonen’ 

Evelien: ‘De giraf heeft een lange nek.’, Roos: ‘pff, ik ook!’

Noah: ‘Wanneer mag ik nu mixeren?’ gevolgd door: ‘We gaan dan sporteren’ 

Alexander: ‘ik ben soms een sneeuwprinses.’ 

Evelien tegen Robbe: ‘Hoe gaat het met Isolde?’ Robbe: ‘Ooh goed hoor! Ze weent heel de tijd!’ 

Prettig weekend en tot maandag!
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