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Klasnieuws 10 maart  – 14 maart 2014
Na een deugddoende vakantie gingen we maandag terug van start! Ik had precies een heel andere klas dan de week voor de vakantie! Het krokusverlof kwam net op tijd. Maandag mochten we een nieuw gezichtje verwelkomen nl. Thor. Alexander ging zich al onmiddellijk gaan voorstellen! ‘Hallo, ik ben Alexander!’, Toos ontfermde zich over hem in de speeltijd, Roosje pakt zijn mutsje als hij er niet bijkan en Robbe gaf kusjes. Wat een welkom! 

Maandag was er een vrij lang forum en daarna was er een blij weerzien met elkaar en al het speelgoed. In de experimenteerbak lagen plastic bekertjes. Er werden torens gebouwd, lange rijen op de grond gemaakt en bekertjes uitgestald als in een klein cafeetje. De lange rijen en torens werden vergeleken en gemeten. Niet in meters of centimeters maar aan de hand van andere voorwerpen of personen vb. de toren komt tot aan de neus van Evelien of de toren is hoger dan de deur,… 

Dinsdag = dikke party! Robbe werd 3 jaar! We smulden wafeltjes en hij werd gevierd met confetti en serpentine. Robbe koos voor een originele kuikentjeskroon. 

We zongen een liedje over een poes die haar kleine poesjes moet appelmoes te eten geven. (Hilariteit alom) Feran werd er zelfs een beetje nerveus van: ‘Maar Evelien, wat is dat nu? Poezen eten geen appelmoes! Stop maar met zingen hoor, dat kan niet.’ ( 

We kregen ons allereerste moetwerkje nl. begeleid een kindje tekenen. Sommige peutertjes komen al tot een kopvoeter, bravo! (een kopvoeter is de allereerste voorstelling van een mannetje met hoofd, armen en benen. Het buikje of andere details komen er pas nadien bij) 

Deze week werd er  veel vrij geschilderd, de schildersezel draaide op volle toeren. Donderdag deden we ook iets met verf nl. stempelen met onze voetjes! Heel spannend allemaal! Sommigen kregen er niet genoeg van en anderen vonden het na één keer wel welletjes. Nancy hielp om de voetjes terug te wassen. Niet simpel met al die verf tussen de tenen en al die kriebelvoetjes (! Na de speeltijd gingen we sporten en na de middag maakten we een lange wandeling in de velden van de boer! We zagen een wild konijn, eenden, duiven, mieren en vlinders. We vonden allerlei sporen van tractoren en karren en maakten afdrukken met onze eigen voeten. Tussen al die indrukken door haalden we ons picknickmandje tevoorschijn en aten we een banaan om terug op krachten te komen. Het werd een hele leuke op en top freinetnamiddag! 
Vrijdag gingen we vrij knippen. In de experimenteerbak lagen schaartjes en papier. Op het einde van de dag was er bijna geen blad meer te vinden…In de namiddag genoten we van het zonnetje op ons terras. We gingen fietsen en spelen in de zandbak. 

Volgende week:
·  Werken we met heel de school rond verkeer. Wie wil mag zijn loopfietsje de hele week meebrengen (naam er goed opzetten!) 
· Maandag start Sander, stagiair STW. Sander blijft twee weken bij ons. 

· Donderdag: sporten met Eva
Toekomstmuziek: 

· 5-20 april paasvakantie

· 21 april: paasmaandag
Denken jullie nog aan…
· Er zijn luisjes gesignaleerd in de klas. Graag regelmatig jullie peutertje controleren en indien nodig behandelen of kammen. 
Kinderpraat
Het hoeft niet altijd studio 100 of kapitein Winokio te zijn. Clarabel beroerde ons in de kiestijd met de Clouseauhit: ‘Ik kom je halen vannacht…’
Evelien: ‘Alexander, heb jij aan mijn lippenstift gezeten?’ Alexander met felrode lippen: ‘Nee hoor, of hmm misschien een klein beetje dan’ 

Toos: ‘Evelien, er zit een beestje op jou gezicht, en daar nog één en nog één.’ (beestjes = sproetjes) 

Prettig weekend en tot maandag!
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