 Nieuws voor de V.I.M.P’S 17
Klasnieuws 17 maart  – 21 maart 2014
Maandag = verkeersdag! Het werd een leuke dag maar een hele drukke dag. Politiecombi’s, auto’s, vrachtwagens, crashtesten, fietsparcous,…We gingen samen de combi van dichterbij bekijken. De politieman aan de combi maakte toch een heuse indruk. Hoe boeiend de politieman ook was, toch waren mijn peuters meer geboeid door de klem die rond het wiel van de combi zat… ‘Wat is dat?’, ‘Waarom hangt dat eraan?’… De interesse in de klem kwam volgens mij ook omdat de wielen op ooghoogte waren van de peuters.
Met Sander werd er maandagnamiddag zoutdeeg gemaakt. Zoutdeeg = Altijd feest! Er was weer een overaanbod aan pizza’s, pannenkoeken, taartjes en worsten. Ik merk dat sommigen ook gewoon het zoutdeeg lekker vinden…. Roos bracht een echte taart mee dus konden we ons dag smakelijk afsluiten!
Dinsdag zat er geen vingerpopje in het doosje van de dag maar….een meneertje genaamd Klaas Vaak. Klaas Vaak heeft een zakje mee met slaapstof mee en zorgt ervoor dat alle kindjes goed kunnen slapen. De mondjes vielen open…. (
In de ronde vergeleken we enkele voertuigen (vliegtuig, boten en auto’s). We tekenden waar alles thuishoort: wolken= vliegtuig, golven en visjes = boten, straten = auto’s en fietsen. Daarna mochten de peuters de oefening alleen doen aan de werktafels. Voor de middag gingen we fietsen op het ECHTE fietsparcours. In de namiddag gingen we de sportieve toer op want het was tijd voor…(hou u vast)… VOLKSDANSEN! We sloten de dag af met parachutespelletjes.
Woensdag hoorden we een versje over een egeltje. Hij nam het zebrapad niet en werd platgereden…

Egeltje wil je oversteken?

Heb je wel goed uitgekeken?

Ga toch naar het zebrapad,

anders rijden ze je PLAT!

In de kiestijd schilderden we zwarte strepen (zebrapad) en begonnen we auto’s te maken. Als 10 uurtje trakteerde Toos ons met een lekkere cake!

Donderdag werkten we onze auto’s af! We genoten van het mooie weer en fietsten erop los! Na de speeltijd gingen we turnen bij Eva, het werd een sportles vol verkeer! In de kring bekeken we de verkeerslichten van dichterbij. Nadien speelden we spelletjes waarbij de peuters moesten ‘stoppen’ bij het zien van rood en ‘starten’ bij het zien van groen. Bij Nancy en mezelf werden auto’s gekleefd van klein naar groot. In de namiddag gingen we met onze peuterklas opnieuw een ‘danske placeren’! 
Vrijdag gingen de peuters aan de slag met scheerschuim en verf! Kliederen en kladderen, niets die leuker is en de opkuis… die nemen we er graag bij! Eerder deze week schilderden we een zebrapad en vandaag gingen we kijken hoe we die strepen correct kunnen oversteken. We kijken naar links, rechts nog een keer naar links en GAAN! Het zebrapad werd op de grond gekleefd en in de kiestijd in gebruik genomen. De rest van de dag werden vooral veel werkjes afgewerkt. Op het laatste van de dag gingen de peuters het forumpodium op, om hun auto’s te  tonen. 
Volgende week:
· Volgende week komt Sander nog een weekje meedraaien. 

· Het fietsje mag nog een hele week blijven staan. 

· Donderdag: sporten met Eva
· De pannenkoeken die niet opgehaald werden op 21/3 zullen maandag in de frigo’s op de eigenaars wachten. 
Toekomstmuziek: 

· 5-20 april paasvakantie

· 21 april: paasmaandag

· Nu zondag: TWEEDEHANDSBEURS! 
Denken jullie nog aan…
· de kriebelbeestjes?
Kinderpraat
Vorige week was het Toos, deze week Alexander en dan mag het stoppen (: ‘Evelien, je bent ziek, er zitten stippen op je gezicht’ (stippen = sproeten)

Clarabel uit het niets: ‘Evelien, jij lijkt wel goed op een clown hé’ 

Toos helemaal geshockeerd : ‘Maar Evelien, jij hebt ook ELLEBOGEN! 

Ik vraag aan Y
ahja: ‘Wat heeft een kindje allemaal’ (hoofd, ogen, armen…) Toos schreeuwt van boven naar beneden: ‘….en ook ELLEBOGEN!!!!’ 

Ik vraag in de kring: ‘Wie weet nog hoe die grote jongen in de klas heet? Alexander: ‘Ikke, dat is Sandra!’ (Sander) 

‘Alexander, in welke kleur wil je de wielen van je auto schilderen?’ Alexander: ‘Rond, graag’  
 …en nog even ter info: Als je peuter thuis praat over ‘Roger’ of ‘Rogeetje’, dat is onze klasvlieg…
Prettig weekend en tot maandag!
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