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Klasnieuws 31 maart  – 4 april 2014
De laatste week voor de vakantie steken we de handen uit de mouwen! De peuters brachten zaadjes, rakeltjes, schopjes en potjes mee. We gingen planten en zaaien! Vooraleer we aan het echte werk begonnen maakten we eerst tijd om de verjaardag van Ferran te vieren. Ferran koos een piratenkroon en trakteerde ons met lekkere cakejes! Sommige peuters aten er met gemak 3 op! Hieperdepiep voor  Ferran! 
Na de festiviteiten haalden we de bloemaarde boven. We gingen spelen, ruiken, voelen en experimenteren met de aarde. We maakten een tuintje met plastic bloemen en vulden potjes om te zaaien. Als alles goed gaat zien we binnenkort tuinkers, radijzen, tomaten, zonnebloemen, afrikaantjes, Indische kers en erwtjes. 

Deze week werd er terug gespeeld met plasticine! De afdeling patisserie in de peuterklas draaide op volle toeren (pannekoeken, taartjes,…)

We knipten rondjes uit en maakten er bloemen van. De stengels werden erop geschilderd en de rondjes eraan gekleefd. In de doosjes van de week zat er een vlinder en een bloemetje. We hoorden er een liedje over:

Bloemen wiegen heen en weer,

Twee vlindertjes komen telkens weer,

Ze vliegen hoog, ze vliegen laag

en stellen iedere bloem een vraag….

Senne vroeg of de bloem graag spaghetti eet? Berzan vroeg zich af of ze choco lust, Roos zette de puntjes op de ‘i’: ‘Bloemen drinken water!’ 

Donderdag een enthousiaste Robbe in de klas want….er was een kraan op school. Na de ronde gingen we kijken en mochten we van de werkmannen erin! De meeste peuters stonden te springen om voor enkele minuutjes kraanman of vrouw te spelen. Sommige peutertjes keken liever van op een afstand. Na de middag gingen we opnieuw op pad richting AVVEVE voor wat ‘tuin, dier en bakplezier’ in de vorm van PAASKUIKENTJES! We zagen gele en zwarte kuikentjes. Ze konden zitten op ons hand en bij sommigen bleven ze zelfs zitten op het hoofd, kijk maar naar de foto’s… (. Toen we terugkwamen gingen we kijken naar de projectvoorstelling van klas 4 over de Middeleeuwen. De peuters bewogen niet bij de uitleg over ‘de gilden’ en ‘de ambachten’, ik vermoed dat de lange wandeling richting AVVEVE daar wel voor iets tussen zat. 
Vrijdag werd er geknipt en geplakt. De peuters kregen vier prentjes en moesten die kleven in de juiste volgorde. 

Volgende week:
· VAKANTIE! 
Toekomstmuziek: 

· 21 april: paasmaandag
· Dinsdag verwelkomen we Mira, Winter, Siben, Marie-Julie en Jagoda. 
Denken jullie nog aan…
/
Kinderpraat (Vooral uit het Tooskamp deze week) 
Toos: ‘ik ken een liedje, ‘Jommer de jommer de jom, Jommer de jommer de jom….’ (De broer van Toos heet Jom) 
Toos: ‘Hier Nancy je mag een snoepje’. Nancy: ‘Ik heb er al veel gegeten mijn buik gaat dik worden hoor’  Toos antwoord: ‘Ik denk dat Evelien er ook al veel gegeten heeft…’ 

Prettig weekend en tot maandag!
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