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Klasnieuws 21  april– 25 april 2014
Na een deugddoende vakantie vlogen we er dinsdag terug in. We zagen heel wat nieuwe gezichtjes. Welkom Siben, Mira en Marie – Julie! In het begin hier en daar een traantje maar na een kwartiertje waren de traantjes gedroogd en kon de ontdekkingstocht beginnen. Het werd een blij weerzien met al ons speelgoed en natuurlijk ook met elkaar. 
Tijdens de speeltijd zagen we dat één van onze kippen plots 13 kuikentjes bij zich had. We gingen kijken van dichtbij en maakten nog een wandelingetje tussen de velden van de boer. 

Woensdag gingen we verder op het ‘kippen, kuikens en ei –elan’. We stempelden met onze vingers en maakten zo van een saai wit ei, een vrolijk paasei! maakten zo van een wit saai ei, een vrolijk paasei!edroogd en kon de ontdekkingstocht beginnen.. Aan de schildersezels werden strepen op de eitjes geschilderd, dit klinkt eenvoudig maar dat is zeker niet! Niet iedereen was er al aan toe om onmiddellijk ‘te werken’, maar dat hoeft ook helemaal niet. Wanneer een peuter er klaar voor is, komen ze zich spontaan ‘aanmelden’. Alexander vertelde over zijn windpokken en de peuters werden geschminkt om zo ook ‘ziek’ te zijn. Alexander maakte heel duidelijk dat ze niet mogen krabben maar wrijven! We sloten de dag af met een verhaaltje van Jules. 
Donderdag = dubbel feest in de klas! Noah en Yahja werden in de paasvakantie 3 jaar. Er werd een ‘Bumba’ en ‘Ben 10’ kroon geknutseld. Het feest was compleet met een zelfgemaakte appeltaart van Noah! In de kiestijd begonnen we aan ons geheimproject van moederdag. Vandaar dat we het klasnieuws verder kort houden, we laten niet in onze kaarten kijken…. 
Vrijdag waren de batterijen van heel wat kindjes op. Het is duidelijk terug wennen aan het schoolritme. Een weekend om uit te rusten zal deugd doen! 
Volgende week:
· Woensdag, donderdag en vrijdag GEEN school! 

Denken jullie nog aan…
/
Kinderpraat 
Alexander verteld over zijn windpokken. We schilderden rode vlekjes op elkaars gezicht. Alexander: ‘jij moet dat niet doen hoor, jij hebt al windpokken’ (=lees: sproeten) 

Weg met de ‘Kleuterwijs’ en ‘Kaatje’, Clarabel zingt rechtstreeks uit de top 50: 

Où t'es, papa où t'es ?
Où t'es, papa où t'es ?
Prettig weekend en tot maandag!
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