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Klasnieuws 28  april– 29 april 2014
Maandag begonnen we de dag met een bijenforum. We zagen waarom we geen bloemen meer mogen plukken en werden uitgedaagd om een hele mooie tekening te kleuren. Wanneer we dat allemaal gedaan hebben, krijgen we van Marleen (begeleidster 3de lj) een bloementaart! Als motivatie kan dit tellen. In de ronde hadden we het over babydieren biggen, kittens, puppy’s en kuikentjes. Renee is ‘adoptiemama’ geworden van een heel jong (om niet te zeggen) pasgeboren poesje. We deden een spel met ons piepkastje. De vlakken van de kleurendobbelsteen komen overeen met de deurtjes van het kastje. Wanneer we een kleurtje gooien mogen de peuters het bijpassende deurtje opendoen en raden wat er verstopt zit. Deze keer zagen we allemaal babydieren.  Tijdens de kiestijd werd er vrij getekend met stift en werkten we verder aan moederdag. 
Dinsdag nog meer moederdagperikelen. Het einde is in zicht, volgende week nog een weekje afwerken en inpakken. Na de speeltijd gingen we kijken naar de cavia’s van het eerste kleuter. In onze ronde gingen we zelf opzoek naar moederdieren en hun baby. Vb: Koe en kalfje, Merrie en veulen, kip en kuiken,…. 

We haalden de werkkoffer uit en de klas werd omgebouwd tot een heus klusjesbedrijf. Er werd gezaagd in de trap, getimmerd op het kasteel en sommige zagen werden zelfs gebruikt om ledematen te opereren. Enkele creatievellingen gebruikten ook de moersleutel om tanden te trekken….. 
Volgende week:
· Donderdag turnen 

· We werken verder rond moederdag

Denken jullie nog aan…
· Er zijn heel wat peutertjes nog niet zindelijk en ik zie mijn voorraad plastic zakjes slinken… Wie thuis nog zakjes liggen heeft mag ze gerust meebrengen naar school! 
Kinderpraat 
Er zijn problemen/ ruzietjes boven in de bouwhoek. Roos roept van beneden: ‘Zeg, moet Roos eens komen misschien!’

Clarebelle: ‘Evelien, ik moet pipi doen’, Evelien: ‘Ga maar naar het toiletje’  Roos: ‘allé, komaan Clarabelle vooruit, haast je!’ 5 minuten later komt Roos uit het toilet: ‘Evelien, alles is in orde, Clarabelle was op tijd; de pipi is in het potje!’

Evelien: ‘Thor heeft ook sportschoenen aan…’ Thor (boos): ‘Neen, Evelien, dit zijn ALL STARS!!’  m.a.w: zeg nooit sportschoenen tegen all stars… 

Prettig weekend en tot maandag!
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