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Klasnieuws 5 mei – 9 mei 2014
Een kort nieuwsje

Maandag begonnen we met een zangforum. In de ronde werd verteld over werkmaterialen, vakanties, een muziekoptreden met koptelefoon en paardenstaartjes. We kregen ook een leuke verrassing toen de deur openging en Kirsten (mama Renee) hun kleine poesje kwam tonen. De oogjes van het poesje zijn nog niet open en ze drinkt uit een speciaal melkflesje. We keken ook nog naar foto’s van Thor. Bij hem thuis zitten namelijk kleine meesjes. Het krioelt hier van jonge dieren! In de kiestijd werd terug hard gewerkt aan het cadeautje voor moederdag. Tussendoor genoten we van het mooie weer en speelden we op ons terras. We sloten de dag af met een verhaaltje.

De rest van de week kunnen we samenvatten onder de noemer: Moederdag! De ganse week werd gescheurd, geschilderd, ingepakt en geoefend. Veel mama’s zullen waarschijnlijk het versje al voor zondag gehoord hebben (? Het was een prinsesje (handpopje) die ons het versje kwam aanleren…

Deze week speelde ik nog tiktak voor de peuters, luisterden we naar verhalen, gingen we sporten en werd er veel getimmerd. We maakten fruitsalade, lieten ons verwennen en mooi maken zoals echte mama’s. We hadden het wel over mama maar in de klas vond je deze week vooral hamers, kranen, schroevendraaiers en vijzen….Stoere mama’s die moeders van het Reuzenhuis…. 
Deze week zijn er niet zoveel foto’s…reden: onze geheime moederdagmissie ( 
Volgende week:
· Donderdag en dinsdag turnen. Vanaf volgende week krijgen we een uurtje sport bij. De donderdag blijft de vaste sportdag en het ander uurtje verschilt van week tot week. In het klasnieuws plaats ik telkens de dag van het extra sportuurtje. 
Denken jullie nog aan…
· Ik merk dat ons houten poortje aan het halletje heel vaak blijft openstaan. Hierdoor kunnen de peuters zomaar naar buiten lopen. Graag een extra oogje in het zeil houden om het poortje te sluiten bij vertrek.  
· Geven jullie een seintje wanneer jullie vertrekken met je peuter. 

Prettig weekend en tot maandag!
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