 Nieuws voor de V.I.M.P’S 23
Klasnieuws 13 mei – 17 mei 2014
Maandag een heel leuke ronde! Toos bracht twee blauwe lintjes mee. We hebben echt heel onze dag gevuld met die twee blauwe lintjes. We hadden het over kort en lang, wat zien we als we de lintjes aan elkaar knopen. We maakten knopen, lusjes,… We lieten ook onze verbeelding de vrije loop want de lintjes konden kronkelen als slangen en wormen, we konden er haarbandjes van maken, onze oren mee versieren en zelfs (() kindjes aan elkaar binden. Roos en Noah ondervonden dat rechtstaan niet simpel is als je aan elkaar vastgebonden bent… In de kiestijd dompelden we touwen onder in verf om vervolgens in allerlei patronen te laten vallen en een afdruk van te nemen. Na de middag gingen we zelf dansen met de zwaailintjes. We moesten goed luisteren naar de muziek want de ene keer werd er heel traag gedanst en de andere keer heel actief! We sloten de dag af  al feestend! Berzan werd 3 jaar en dat werd gevierd met een bumbakroon  en TAART! 
Dinsdag gingen we verder met lijnen en touwen. We lieten opnieuw touwtjes dansen in de verf en de peuters gingen spontaan aan de slag met de zwaailinten. In de kring deden we een spelletje logisch redeneren. We zagen een vuil hemd, een proper hemd en moesten raden wat er gebeurd was. Na de middagpauze vonden we allemaal lijnen op de grond. De peuters gingen er vanzelf op liggen en sluipen. Na wat experimenteerwerk kregen de peuters een gekleurd kaartje. De peuters moesten de juiste kleur lijn zoeken en die afstappen ZONDER van de lijn te vallen! ( Aan de knutseltafel gingen we zelf aan de slag met plakband. We noemen onze kleefbandwerkjes: ‘Wiskunst’ ;-) 

Woensdag lagen er bij de lijnen auto’s. De lijnen werden zo autobanen. We tekenden op glans papier en gingen sporten met Eva. 

Donderdag gingen we na de speeltijd opnieuw sporten. We maakten speeldeeg en Nancy en mezelf gingen individueel puzzelen met de peuters. Na de middag was er poppenspel: ‘De spin die het te druk had’. Na het poppenspel, die ging over een spin en een spinnenweb, gooiden we zelf propjes papier in een web van plakband. De peuters vonden dit SUPER!  We dansten opnieuw met de zwaailinten maar deze keer moesten we echt luisteren naar de muziek. Er was luchtige muziek van Herman van Veen en zware, droevige muziek van Mozart (hé, het moet niet altijd Mega Mindy zijn, toch?)  Donderdag opnieuw FEEST want Clarabelle werd drie jaar!

Vrijdag vielen we terug in de prijzen want ook Senne was jarig! De mama van Senne (Evelien) kwam fruitsalade maken met de peuters. In de voormiddag konden de peuters met blote voetjes op stap in de klas. Overal lag bubbelplastic, tapijtjes, jutezakken, keitjes en pittenzakjes. Vooral het bubbelplastic vonden ze HILARISCH! 
Volgende week:
· Donderdag en dinsdag turnen. 
· De peuters zijn de afgelopen week vaak bezig geweest met speelgoed uit de bakken te halen en er zelf in te kruipen. Vandaar dat we volgende week graag het project dozen willen uitwerken. Alle materiaal is meer dan welkom. GROTE dozen, kleine doosjes, inpakpapier, … Misschien heeft iemand wel een gigantische doos waar we zelf in kunnen.. 

Toekomstmuziek…
· 16 juni gaan we zwemmen met de peuters. We vertrekken met de bus om 13u. Verdere info volgt nog. 

Denken jullie nog aan…
· Er liggen rekeningen in de blauwe lades. 
Kinderpraat…
· Robbe: ‘Isolde is nog baby, vorige week was ik ook nog een baby…’

· Clarabelle heet volgens Alexander: ‘Strakkebelle’ 
Prettig weekend en tot maandag!
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