 Nieuws voor de V.I.M.P’S 24
Klasnieuws 19 mei – 23 mei 2014
Deze week kwam het project dozen eerder traag op gang. Toen Evelien een gigantische toren bouwde met dozen en die vervolgens deed kantelen….dan was het enthousiasme er terug! De peuters bouwden torens, zaten in de dozen en gingen ermee naar plopsaland. We zaten erop, eronder, ernaast en tussen de dozen.

We luisterden naar het verhaal van Jules. Hij maakte uit een verhuisdoos een poppenhuisje. Sommige peuters vonden dit een superidee en gingen aan de slag. Er werden bakstenen op gestempeld en toen alles droog was mochten ze met dikke stift er ramen en deuren op tekenen. Toen alles af was, werden de huisjes getest in de kiestijd. Sommige mama’s en papa’s vinden het misschien gek dat hun peuter niet zoveel schilder of knutselwerkjes hebben. Ik wil nog even benadrukken dat een leuk bouwwerk even waardevol is als een knutselwerkje. 
We zongen en dansten op het lied: ‘Wat zit erin?’

‘Wat zit erin, wat zou het zijn,

een krokodil of een konijn,

Een heel dik boek, met een verhaal

snoepjes op te delen met allemaal.

Wat zit erin, waar denk je aan?

Een grote aap met een banaan,

een verrassing? Misschien?

Kom doe open ik wil het zien.

Verder hebben we deze week ook gewerkt rond begrippen ‘in, uit, onder, op, naast, achter , voor en rond’. We gingen op fotozoektocht doorheen de school. Op donderdag kregen we een bruine enveloppe met daarin een foto en de tekst: ‘Kom je me zoeken?’ We gingen op zoek naar de plaats waar de foto genomen was en vonden daar opnieuw een enveloppe met een foto. Heel wat locaties en foto’s later  vonden we uiteindelijk wat we zochten. Het was een ballerina in een muziekdoosje. Omdat we zo goed gezocht hadden werden we getrakteerd met chocomousse! 
Verder nog een korte opstoot van snorren in de klas, een pomp om ballonnen mee op te blazen, dekseltjes die hun doos kwijt waren en spelen op het terras!  Deze week was het ook een bijzonder sportieve week. We hadden 2 uur sport met Eva EN een uurtje yoga! Onze Ying en Yang zit weer VOLLEDIG op z’n plaats (. 

Volgende week:
· Woensdag turnen  
· We beginnen met de vaderdagcadeautjes…

Toekomstmuziek…
· 3 juni toneel. We worden verwacht in ‘Het vossenhol’ (kelder van het Gildhof) om 10u. Ik zou graag om 9u30 verzamelen en vertrekken. We zoeken nog auto’s! Inschrijven aan het halletjesbord. 
· 16 juni gaan we zwemmen met de peuters. We vertrekken met de bus om 13u. 
· De laatste week voor de vakantie zijn er GEEN warme maaltijden! De laatste warme maaltijd valt dus op vrijdag 20 juni. 

Denken jullie nog aan…
· Er liggen rekeningen in de blauwe lades. 
· De fluojasjes worden terug ingezameld. Indien het fluojasje verloren is zal er vijf euro aangerekend worden op de volgende rekening.

Kinderpraat…
· Alexander wrijft over de benen van Nancy en zegt: ‘Mijn mama heeft ook zo’n stekels op haar benen…’ (
Prettig weekend en tot maandag!
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