Week van  3 tot 7 november 2014
Project: 
	Hoihoi!
Vandaag starten we voor de eerste keer een moetwerkje (contractwerkje) op. Iedereen moet een serie vormen uitwissen met een nat penseel. De vormen moeten telkens volledig gevolgd worden alvorens het penseel op te heffen. Na één toertje kan je je penseel opnieuw natmaken en een tweede toertje beginnen. Dit doen we tot de vorm volledig verdwenen is. Het is een oefening op de schrijfmotoriek. De kinderen hebben een week de tijd om hun opdracht uit te voeren. 
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Bij de knutseltafel konden we ook al een ‘motorisch kunstwerkje’ maken. De kinderen kregen een blad vol stippen. Ze mochten weggetjes maken tussen de stippen maar niet over een stip gaan. Het enthousiasme was groot!
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Aan de schrijftafel hadden we een heleboel figuren en kleine steentjes, knoopjes,… de kinderen mochten de figuren helemaal bedekken (versieren). Sommige kinderen maakten zelfs spontaan patroontjes (wat indianen niet allemaal kunnen veroorzaken ().
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Natuurlijk kon er ook gewoon gespeeld worden in de klas.
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Dinsdag:
Een spannende dag vandaag! We mogen namelijk naar de paardenmanège! Maar eerst startten we de dag met een eerste luisterkoffer. Die vervangt vanaf nu elke dinsdag de praatronde. Voorzichtig piepten we in de koffer. We haalden er een trommel uit die sterk leek op een blok. Hoe zou dat noemen (bloktrom). Verder werden er ook nog een triangel, een belletjesstok, belletjes, een regenstok en blinddoeken uitgetoverd. Eerst speelden we allerlei spelletjes (naklappen van de triangel, welke naam wordt gespeeld op de bloktrom? (2 keer slaan = 2 lettergrepen,…). Op het eind mocht er telkens een kindje geblinddoekt worden en een ander kind mocht een instrument bespelen. Wat hoor je?
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Na de speeltijd speelde Angelique een muzikaal spel in de forumzaal.Er kwamen 2 paarden op bezoek. Een paard dat erg snel kon lopen en een gewond paard dat niet zo snel meer kon. We luisterden aandachtig naar de muziek en beslisten dan welk paard aan het lopen was. Daarna mochten we zelf meeklappen op het ritme van de muziek.
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Angelique bracht ook instrumenten mee waarop we sneller en trager konden spelen. Leuk hoor!
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Na het muzikale spel gingen we nog vlug met enkele kinderen naar de okay om worteltjes te kopen voor de paarden straks. Snel nog opruimen en dan… picknicken in de klas! Na het eten schoten we snel in onze laarzen en warme jassen en popelden we om te vertrekken.
Hieronder zie je sfeerbeelden van de uitstap. We haalden pony’s uit de weide. Mochten ze kammen en ….. we mochten op een pony (zeg maar paard () rijden!!! Na het ritje beloonden we eerst onszelf met een koekje en daarna de paarden met een appel of een worteltje. Voor sommige kinderen was het een grensverleggende uitstap. Flink gedaan allemaal!
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Woensdag:
Eva had alweer een schitterend parcours voorzien waarom we o.a. tikkertje verhoog mochten spelen.
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Tijd voor de eerste groep om naar de relaxatie te gaan…
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Ondertussen speelden we in de klas bunny hop met enkele vriendjes.
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Vandaag ook de eerste keer kijkkring. In de koffer zat het fototoestel. We bekeken een heleboel foto’s van de uitstap gisteren en reflecteerden nog even op wat we wel of minder leuk vonden.
We maakten ook een kunstwerk voor Sylvie. De mevrouw van de manège. Daarvoor tekende iedereen eerst een paard.
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Verder kon ook iedereen even geblinddoekt worden en ook muziek maken.
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Donderdag:

Na de praatronde gingen we onmiddellijk turnen. 
Toen we terug in de kring kwamen, bekeken we even wie nog een paard moest tekenen. De eerste paarden waren ondertussen ook al verkleind met de kopiemachine en klaar om ingekleurd te worden.
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Bij Angelique mocht een groepje kinderen helpen met het maken van pizza.
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Er waren wat aanpassingen in de klas. Zo ging de winkel naar het poppenhuis. Op die manier kon het krijtbord naar boven verhuizen en konden we een nieuwe tafel bemachtigen. Daarop staan voorlopig het kleine poppenhuis en de ridderburcht.
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Even proeven …………….. goedgekeurd!
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Vrijdag:
Vandaag was het echt genieten. De kinderen waren zeer rustig en kozen elk een hoekje om geconcentreerd aan de slag te gaan. Je kon bij momenten een muis horen lopen (lichtjes overdreven maar je weet wat ik bedoel (). De plaatjes waren erg populair.
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 Ik had de tijd om samen met de kinderen een ‘buizenhoek’ te maken. De oorspronkelijke bedoeling was om een zandtafel te maken maar door het katrolsysteem leek het me wat te gevaarlijk. Als zo’n volle emmer zand naar beneden komt is dat echt wel zwaar. Als iemand die per ongeluk op z’n hoofd zou krijgen, zou dat minstens een buil geven. Vandaar dat we kozen voor speelmais. Dat is licht en daarenboven makkelijker p te ruimen. 2 vliegen in 1 klap dus. Voor de rest van de dag werd er gegoten, gegrepen, getrokken en gerold dat het een lieve lust was. Super!
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 Ons kunstwerkje voor Sylvie is af.
Ook in de ander hoekjes was nog vanalles te doen natuurlijk.
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 Gisteren al was iedereen klaar met z’n moetwerkje. Vanaf vandaag kan er dus gewoon getekend worden op het bord.
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Na de middag waren er telkens maar een goeie 10 kindjes in de klas. Er ging telkens een groepje naar de relaxatie bij Eva. Het poppenhuis en de winkel ruimden we in de voormiddag al op. Na de middag speelden we beneden in de klas. Vandaag kregen we voor het eerst ook een taakje toegewezen. Het uitvoeren ervan verliep zeer vlot. Op naar volgende week! In de kring vroeg ik de kinderen wie graag op het podium wilde om te vertellen over de manege. De kinderen die dat niet wilden moesten niet, alle andere kinderen mochten iets zeggen. Enkele kinderen wilden liever niets zeggen maar wel ons kunstwerk tonen op het podium. Dat kon ook natuurlijk.
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Momenteel voel ik nog niet echt een project in de lucht. Sinterklaas kwam al een paar keer ter sprake maar ik ben er niet op ingegaan. Ik vind het echt nog een beetje te vroeg. We zien wel wat er uit de’ bus komt. Ik hou jullie alvast op de hoogte.
Geniet van een lekker lang weekend en tot volgende week woensdag!

Groetjes,

Ilse

Agenda:
10: november: geen school

11 november: wapenstilstand (geen school)
28 november: quizavond
5 december: de sint komt op bezoek in de klas

9 december: zwemmen

12 en 13 december: kerstmarkt

15 december: toneel 

25 februari: ijsglibberen

28 november: kinderfuif

22 maart: 2de handsbeurs
31 maart en 2 april: grootoudersfeest

Belangrijke mededelingen:
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