Nieuws voor de V.I.M.P’S 
- Week 1 – 
1 september tot 4 september ’15
Dinsdag de eerste schooldag voor 4 nieuwe kapoentjes. Even afwachten, rondkijken, nieuwsgierige blikken en bij het afscheid een klein traantje wegpinken…
Al bij al waren de traantjes snel gedroogd en kon de ontdekkingstocht in de klas beginnen. Aan de ronde waren we nog niet toe, eerst veel spelen en rondkijken. De peuters mochten iets kiezen wat Evelien dan voor hen tekende. Louis en Zias kozen een papegaai, Oona een bloem met vlinder en Luka een paraplu. Na de middag gingen we voor de eerste keer even in de ronde zitten om te luisteren naar een verhaal van Jules en zijn zandkasteel. Dit ging SUPERGOED, de peutertjes bleven zitten en luisterden aandachtig! KNAP! Na wat spelen sloten we de dag af in de ronde met een versje over spinnetjes en zongen we een afscheidsliedje.
Woensdag gingen we turnen bij Eva. We deden dit samen met enkele kindjes van het eerste kleuter.
De dagen erna werden de ‘ochtendverdrietjes’ steeds korter en hielden we onze allereerste echte ‘ochtendronde’. We maakten kennis met Jules, zongen zelfs een liedje met de dagen van de week en zeiden ‘hallo’ tegen elkaar. We speelden ook een kiekeboe spelletje op volgend liedje:
Hé hallo, hé hallo,
Ben je daar? Ben je daar?
Ik zoek jou….. vb. OOONNNAAAA waar ben je….?
(en dan roept het kindje die zijn naam hoort ‘HIER!’)
Donderdag maakten we zoutdeeg! De peutertjes hielpen met het uitscheppen van de bloem en het zout. Daarna maakten we onze handen vies en werden er allerlei zoutdeegtaarten en pannenkoeken gemaakt. Enkel het proeven viel wat tegen….  Over de middag waren er heel veel traantjes en vermoeide kindjes. We haalden de matrasjes uit en hielden een relaxatiemomentje op rustige muziek. Binnen de tien minuten lag iedereen in dromenland…
Deze week maakten we ook kennis met George en Cezar, twee eendjes (marionetten). De meesten vonden de eendjes heel geestig en konden niet wachten om ze even te knuffelen. Sommigen hadden wat meer tijd nodig om aan de beestjes te wennen.
Vrijdag bekeken we de hoekjes van dichterbij en speelden we spelletjes met de materialen uit de hoekjes. Weet jij nog wat van waar komt en op welk plaatsje het moet? In de namiddag gingen we in kleine groepjes de ‘Vlaamse kermis’ bezoeken en konden de kindjes zich laten schminken. Nadien genoten we van een gezond traktaat!  
Deze week was er vooral eentje van veel spelen, veel herhalen en elkaar leren kennen. Ik wil nog even meegeven dat deze 4 kleine sloebers echt zeer vlot gestart zijn! Op naar volgende week!
Geniet van het weekend!
Evelien

Volgende week:
· maken we appelflapjes
· woensdag turnen met Eva
· halen we de schilderborstels boven!
· maandagochtend en vrijdagnamiddag is er forum.

Toekomstmuziek: 
· 5 oktober: Vrije dag 
· 11 oktober: Reuzenrun 
· 31 oktober tot 8 november: Herfstvakantie
· 11 november: Vrije dag 
[bookmark: _GoBack]








