Nieuws voor de V.I.M.P’S 3
- Week 3 – 
14 september tot 18 september ’15
‘Vroem vroem, tuut tuut!’ Iedereen aan de kant want deze week was het verkeersweek in de peuterklas! Maandag begonnen we met een wandeling naar de Okay. We waren goed ingeduffeld en boven onze jas hadden we een fluojas aan. Onderweg zagen we auto’s, fietsen, een zebrapad, vrachtwagens, voetpad,… In de Okay kochten we saromapudding om in de namiddag te maken en op te eten. In de Okay zelf hebben we natuurlijk eerst lekker gesmuld van al de proevertjes…
Dinsdag schilderden we het jasje van Jules fluogeel. Ook de vriendjes van kleuter 1 kwamen mee schilderen.  In de namiddag gingen we fietsen in de forumzaal. We maakten een parcours met kegels, hoepels en maakten zelfs bruggetjes waar we onderdoor reden. We leerden dat rood in het verkeer ‘STOP’ betekend en groen ‘RIJDEN’. Met een rode en groene vlag gingen de peuters zelf aan de slag. Voor we naar huis gingen hielden we een kort relaxatiemomentje in de kring. 
Woensdag was er turnen met Eva! We vonden ook een egeltje in het bedje van Jules! Het stekelige beestje liet ons een nieuw versje horen:
Egeltje wil je oversteken? 
Heb je wel goed uitgekeken?
Ga toch naar het zebrapad,
anders rijden ze je PLAT!
In de kiestijd schilderden we met de kleuren van het zebrapad. We maakten ook een egeltje door een plastiekzakje te vullen met allerlei soorten bruin papier. Omdat we deze week met 2 begeleiders in de klas stonden konden we echt superveel doen. Bij Vanessa (stagiaire) reden de peuters met speelgoedautootjes door de verf. 
Donderdag tijd voor de grote middelen. Gedaan met verf en speelgoedauto’s want vandaag konden de peuters die wilden zelf met echte fietsen door de verf rijden! 
In de voormiddag bekeken we onze automat van dichterbij. We zagen allerlei voertuigen, straten en gebouwen maar ook verkeerslichten. De peuters konden na de waarneming ook zelf verkeerslichten maken. We sloten de dag af met een vormenspel rond de verkeersborden.
Vrijdag deden we het wat kalmer aan. Naast het stempelen met voertuigstempels werd er vooral veel gespeeld en door mij vooral meegespeeld. Tijdens de namiddagspeeltijd waren er veel traantjes. De peutertjes die wilden konden even uitrusten op het matrasje onder de trap. Het was een drukke maar heel boeiende week! 
Geniet van het weekend!
Evelien
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Volgende week:
· woensdag turnen met Eva
· maandagochtend en vrijdagnamiddag is er forum.
· Dinsdagnamiddag verkeersatelier + Vanessa in de klas 

Toekomstmuziek: 
· 2 oktober: Wandeling naar de poelberg 
· 5 oktober: Vrije dag
· 11 oktober: Reuzenrun 
· 21 oktober: Pedagogische studiedag (geen school) 
· 31 oktober tot 8 november: Herfstvakantie
· 11 november: Vrije dag 
· 28 november: Lampionnentocht 
· 4 december komt de Sint op school
· 18 decemer: Jungle (indoorspeeltuin) 








