Nieuws voor de V.I.M.P’S 4
- Week 4 – 
21 september tot 25 september ’15
Jules begon de week met een cadeautje. Hij kreeg een nieuw dekentje voor in zijn bedje en foto’s van zijn familie voor aan de muur. Voor we ‘keurig’ een nageltje in de muur plaatsten, bekeken we de foto’s van dichtbij. Wie zie je? Hoe zien ze eruit? … 
In de namiddag gingen we op pad in het Reuzenhuis. We gingen oorspronkelijk naar de dieren maar kwamen onderweg de tonnen tegen. De peuters voelden zich supersterk wanneer ze de tonnen doorheen het domein meerolden.  We gingen kijken naar de vijver en zagen allerlei beestjes over het water kruipen. Daarna liepen we heen en weer in een gracht, keken we naar de dieren, gingen we rollen in het gras om af te sluiten bij het ‘opa Roger Kasteel’. Ook al is de onderste trede weg van het trapje, de peuters hadden GEEN ENKEL probleem om zelfstandig tot aan de hoogste glijbaan te geraken. Bij het naar beneden glijden hadden enkele peuters toch de schoot van Evelien nodig. 
Dinsdag stond grotendeels in teken van het verkeersatelier van het kleuter. De foto’s zijn ook terug te vinden op de site van het Reuzenhuis. (de link werd eerder al doorgemaild) 
Woensdag turnen met Eva. Samen met het eerste kleuter deden de peuters een bewegingsparcours. Voor de turnles maakten we kennis met het zandmannetje, dat is een klein foetsiepopje die af en toe komt piepen en dan weer….foetsie is ;-)  
Donderdag werd er enorm veel gepuzzeld. Alle peuters kunnen al allemaal vlot een inlegpuzzel en sommigen wagen zich al aan een puzzel van 4 stukjes. De vriendjes van het eerste kleuter kwamen ook meepuzzelen en dat stimuleerde onze peuters nog meer! Na de speeltijd mocht elke peuter even in ‘the spotlight’ staan. Ze kregen elk een pittenzakje en mochten tonen wat ze ermee konden doen. In de namiddag was er tijd voor een spel, de peuters gingen op zoek naar de ontbrekende stukken van een auto, trein, bus,… We sloten de dag af met een relaxatiemomentje. 
[bookmark: _GoBack]Vrijdag werd er gezongen over muizen op een klok, papegaaien die ziek zijn, bijen die honing willen, kriebelspinnen en kikkers. In de namiddag speelde Evelien ‘tik tak’. De peuters keken aandachtig maar waren vooral geboeid in het huisje zelf  (Hoe komt het toch dat die schaapjes kunnen ronddraaien in dat huisje?) We genoten van de laatste zonnestraaltjes van de week en speelden veel buiten. 

Geniet van het weekend!
Evelien




Volgende week:
· woensdag turnen met Eva
· maandagochtend en vrijdagnamiddag is er forum.
· Dinsdag: Vanessa in de klas 
· Vrijdagnamiddag: Wandeling naar de poelberg. Ouders mogen mee op wandeling en mogen hun buggy’s of bolderkarren meebrengen. Kan je niet meegaan breng mss toch een buggy of eventueel een bolderkar mee, de oudere kinderen van het Reuzenhuis helpen graag mee duwen. Geven jullie ook een regenjas mee? 

Toekomstmuziek: 
· 5 oktober: Vrije dag
· 11 oktober: Reuzenrun 
· 21 oktober: Pedagogische studiedag (geen school) 
· 31 oktober tot 8 november: Herfstvakantie
· 11 november: Vrije dag 
· 28 november: Lampionnentocht 
· 4 december komt de Sint op school
· 18 decemer: Jungle (indoorspeeltuin) 








