Nieuws voor de V.I.M.P’S 6
- Week 6 – 
5 oktober tot 9 oktober ’15

Maandag  was er geen school. Dinsdag namen we terug de kabouterdraad op maar veel interesse was er niet meer. We werkten af waar we mee bezig waren en sloten het project woensdag af met een schimmenspel.  Voor we het project afsloten stonden we nog even stil bij de begrippen GROOT en KLEIN en dansten we nog een laatste maal op de ‘tunes’ van ‘in het grote toverbos’ 
Dinsdag had het geregend en enkele kindjes kwamen terug van de speeltijd met natte kousjes en broeken. We keken wat er gebeurd wanneer je je kousen in het water stopt en wat er gebeurd wanneer je laarsjes aan doet. Na de middag deden we onze laarzen aan en gingen we trappelen en springen IN de plassen maar liepen we ook NAAST de plassen. Zias had trouwens ook nieuwe schoentjes aan dus laarzen en sportschoenen,….= project SCHOENEN!
Donderdag begonnen we ons project met eerst even te kijken wat we meegebracht hadden van thuis. In de ronde zagen we schoendozen, schoenveters, kaartjes, allerlei schoenen in allerlei maten, kousjes,… De peuters konden schoentjes passen, dichtdoen, poetsen, … In het begin van de week gingen we met de laarsjes door de modder stappen en na de speeltijd gingen we modder halen om ermee te schilderen. We speelden een spelletje in de kring waarbij we twee dezelfde schoenen moesten zoeken.  Na de middag maakten we een zeepsopje om onze kousjes te wassen. Na goed uitwringen, mochten de peuters ze aan het wasrek hangen met een wasknijper. In de meegebrachte schoendozen maakten we kleine gaatjes zodat we er de schoenveters van Oona konden doortrekken. We sloten de dag af met een verhaaltje over de rode laarsjes van Gonnie het Gansje.
[bookmark: _GoBack]Vrijdag keken we naar een poppenspel. Prinses Perlefien was een schoentje kwijt, er passeerden een heleboel schoenen de revue maar ze waren te klein, te groot, te sportief, te lelijk,… Uiteindelijk vond Perlefien het juiste schoentje en kon ze naar het bal;-) 
De peuters konden in de kiestijd een voetje bekleven met gescheurd papier. Wanneer ze de stukjes mooi op het voetje aanbrachten, had het voetje een sokje gekregen. We genoten nogmaals van het verhaal van Gonnie en haar rode laarsjes. Aan de schilderezels konden de peuters ook de laarsjes van Gonnie in het ROOD schilderen. Volgende week gaan we nog even door met ons project schoenen, wie nog spulletjes heeft mag ze gerust meebrengen.

Geniet van het weekend en tot op de REUZENrun? ;-) 
Evelien


Kinderpraat:
Luka wil kleuren op WIT papier met een WIT potlood. Plots vliegt het potlood over de tafel: ‘Ik ga niet meer kleuren, dat is hier allemaal kapot…’ 
Evelien is even bezig, Louis moet plassen maar heeft moeite met zijn broekje, Oona gaat helpen en dan hoor ik Louis roepen: ‘Oona nee! Niet zo hoog!

Volgende week:
· Dinsdag: Vanessa in de klas 
· Woensdag turnen met Eva
· Vrijdagnamiddag is er forum.

Toekomstmuziek: 
· 21 oktober: Pedagogische studiedag (geen school) 
· 31 oktober tot 8 november: Herfstvakantie
· 11 november: Vrije dag 
· 28 november: Lampionnentocht 
· 4 december komt de Sint op school
· 18 decemer: Jungle (indoorspeeltuin) 








